EAAHNIKH AHMOKPATIA APIOM. MEAETHZ: 48/2017
NOMOZ EYBOIAZ EPIrO: BeAtiwon dnuotikAg odou Waxvwv-
AHMOZ AIPOYQN - MEZZAMNIQN KovtodeaTroTiou

NMPOMETPHZH MEAETHZ

Opdda 1. Odikd, A: XwUaTOUPYIKA

1.1) Exokadn OgpeAiwv TEXVIKWV £pywV KoL TAPPWV MAATOUG pEXPL Kal 3,00 m: 1*¥6=6 u3
1.2) Awavoién tadpou o €dadog yawwdeg - nuiBpaxwdec: ((1+0,7)/2)*700=595 u3

1.3) Toun odootpwpatog pe aoPaATokOmTn: 6 u3

1.4) KaBaipeon omAlopEVWY OKUPOSERATWY: 3 U3

Opdda 2. Odika B: Texvikd

2.1) Karaokeun peibpwv, Tpatreocidwv TAQPWY, OTPWOEWY TTPOCTACIAG OTEYAVWONG YEQUPWYV KATT
pe okup6depa C16/20: 0,86*2*0,1*700= 120,40 p3

2.2) Kartaokeun TTAOKWYV TTANpwVY, OAGCWHWYV BABpwY, AETTTOTOIXWV Kal KIBWTIOEIOWYV OXETWV UE
okup6depa C16/20: 0,86*2*0,1*700= 4,3 u3

2.3) Z1dnpouv douikd TAEypa B500C katd EAOT 1423-3 (S500s) eKTOG UTTOYEIWY EPYWV:
(0,86*2*700*2+4*1*6*2)*1,92= 4.715,52 xyp

2.4) NpopnBeia, yeTagopd oTn B£0n eyKATAGTAONG, KOI TOTTOBETNOT TTPOKATOOKEUATUEVWV
TolgevtoowArfvwy kata EAOT EN 1916, oiyevioowAfRveg atmoxéTeuong: 7 Y. .

Opdda 3. Odika A: AZDAATIKA

3.1) AoQaATIKAy ouyKOAANTIKY €TTdAIpn: 700*3=2.100 p2

3.2) ACQOATIKA 100TTEdWTIKA aTpwon Tayoug 0,05 m: 50*3*2= 300 u2

3.3) AcQaATIKA OTpwon KukAogopiag 0,05 m pe xprion Koiviig acpdaAiTtou: 700*3= 2.100 p2
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